
LÔseic ask sewn apì to kef�laio 3

'Askhsh 1 (3.6).

'Estw ìti up�rqei tètoia L. Tìte lìgw orismoÔ tou KerL èqoume ìti
KerL =< (1, 1, 0, 0, 0), (0, 0, 1, 1, 1) >. Dhlad  h di�stash tou KerL eÐnai 2.
Opìte h di�stash tou ImL eÐnai 5-2=3. 'Atopo, diìti o deÔteroc q¸roc eÐnai
di�stashc 2, pou shmaÐnei pwc h di�stash tou ImL prèpei na eÐnai to polÔ 2.
'Ara den up�rqei tètoia grammik  L.

'Askhsh 2 (3.8).

a'. L((z1, w1) + (z2, w2)) = 3(z1 + z2)− (w1 + w2) = L(z1, w1) + L(z2, w2),
L(a(z, w)) = 3(az)− (aw) = aL(z, w).

b'. KerL = {(z, 3z)|z ∈ C} =< 1, 3 >, wc d.q. epÐ C.
g'. P.q. ènac tètoioc upìqwroc eÐnai U =< (0, i) > . Prosoq  ston èlegqo
thc anexarthsÐac! Ta λ1, λ2 eÐnai migadikoÐ arijmoÐ, opìte to sÔsthma èqei
tèsseric metablhtèc kai ìqi dÔo! Dhlad  gr�foume

(a1 + b1i)(1, 3) + (a2 + b2i)(0, i) = (0, 0).

Autì mac dÐnei monadik  lÔsh a1 = a2 = b1 = b2 = 0, �ra λ1 = 0, λ2 = 0.
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